



PLAN RADA  
POLJOPRIVREDNO PODUZETNIČKI INKUBATOR d.o.o. ZA USLUGE  
DRENOVCI  
ZA 2023. GODINU

Drenovci, prosinac 2022.

<b>Sadržaj</b>	<b>2</b>
1. Opći podaci	3
3. Aktivnosti/Usluge	4
3.1 Inkubacija	4
3.2 Kratki lanci opskrbe i lokalna tržišta iz Cvelferije	5
3.3 Pružanje socijalnih usluga u Poljoprivredno poduzetničkom inkubatoru Drenovci d.o.o. za usluge	7
4. Projekti	7
4.1 Rekonstrukcija postojeće nadstrešnice za stoku u poslovni prostor kušaonice hrane i pića te izgradnja pomoćne zgrade za smještaj opreme i alata	7
4.2 Projekt "Razvoj mreže poduzetničkih potpornih institucija (PPI) putem Hrvatske agencije za malo gospodarstvo, inovacije i investicije (HAMAG-BICRO) - Faza 2"	7
4.3 Energetsku obnovu zgrada javnog sektora ugovaranjem energetske usluge uz korištenje bespovratne financijske pomoći	7
4.4 Ostali projekti	8
5. Promocija rada inkubatora	6
6. Analiza troškova	8
7. Izvor financiranja / prihodi	14

## 1. Opći podaci

Naziv: Poljoprivredno poduzetnički inkubator Drenovci d.o.o. za usluge

OIB: 16511102030

Adresa: Vladimira Nazora 131, 32257 Drenovci, Republika Hrvatska

Telefon: +385 (0)32 554 390

E-mail: info@ppinkubator-drenovci.hr

Internetska stranica: www.ppinkubator-drenovci.hr

Odgovorna osoba: Uprava društva – direktor Bernadet Turudić, bacc.oec.

Mobitel: +385 (0)95 586 9771

E-mail: bernadet.turudic.ppi@gmail.com

Poljoprivredno poduzetnički inkubator Drenovci d.o.o. za usluge je trgovačko društvo osnovano 2016. godine u okviru projekta Poljoprivredni poduzetnički inkubator Drenovci. Financiran je sredstvima Europske unije iz Europskog fonda za regionalni razvoj, Operativni program regionalna konkurentnost, Shema dodjele bespovratnih sredstava za poslovnu infrastrukturu. Osnivač je Općina Drenovci, a sredstva za poslovanje inkubatora osiguravaju Općina Drenovci i Vukovarsko-srijemska županija sukladno sporazumu o suradnji između Vukovarsko-srijemske županije i Općine Drenovci potpisanog 05. veljače 2014. godine.

Poljoprivredno poduzetnički inkubator je poduzetnička potporna institucija koja poduzetnicima u početnim fazama, od osnivanja do prvih nekoliko godina rada pomaže u razvoju kroz subvencionirani najam prostora, edukacije, informiranje i savjetovanje. Aktivnosti Poljoprivredno poduzetničkog inkubatora usmjerene su u svrhu pokretanja poduzetničke aktivnosti u sektoru poljoprivredno-prehrambene djelatnosti s naglaskom na stvaranje proizvoda veće dodane vrijednosti.

Podupiranjem razvoja malog i srednjeg poduzetništva kroz osiguravanje poslovnog prostora i usluga u najkritičnijim fazama razvoja želi doprinijeti lokalnom i regionalnom razvoju, te smanjenju nezaposlenosti.

## 2. Infrastruktura

Infrastrukturu Poljoprivredno poduzetničkog inkubatora čine upravna zgrada, višenamjenska hala, nadstrešnica za stoku, otvoreni izložbeni prostor, interne prometnice i parkirališta. U sklopu upravne zgrade nalazi se 5 uredskih prostora, konferencijska dvorana, učionica za praktičnu nastavu te zajednički prostor. Zbog velikog interesa za uredskim prostorom i bolje iskoristivosti prostora, prenamijenili smo učionicu za praktičnu nastavu u uredski prostor.

U višenamjenskoj hali nalaze se dva edukacijsko proizvodna postrojenja, slobodni proizvodni pogon te zajednički prostor. Edukacijsko proizvodno postrojenje za preradu proizvoda od brašna i Edukacijsko proizvodno postrojenje za preradu proizvoda od voća i/ili povrća.

Edukacijsko proizvodno postrojenje za preradu proizvoda od brašna opremljeno je uređajima za proizvodnju tjestenine, punjene tjestenine, tačaka, slanah i slatkih peciva te raznih vrsta kolača, dok se u Edukacijsko proizvodnom postrojenju za preradu proizvoda od voća i/ili povrća nalaze linije za proizvodnju soka, te linija za proizvodnju pekmeza, džemova i voćnih namaza kao i linija za sušenje i destilaciju.

U dvorištu inkubatora nalazi se otvoreni izložbeni prostor, tj. prostor za održavanje sajмова i prezentacija proizvođača te nadstrešnica za stoku. U 2023. godini u planu je rekonstrukcija nadstrešnice za stoku u poslovni prostor kušaonice hrane i pića te izgradnja pomoćne zgrade za smještaj opreme i alata. Nositelj projektnih radova je Općina Drenovci.

### 3. Aktivnosti/Usluge

Poljoprivredno poduzetnički inkubator planira u 2023. godini nastaviti pružati usluge inkubacije poduzeća. Radit će se na informiranju i savjetovanju, promociji i ostalim marketinškim uslugama, umrežavanju OPG-ova u Općini Drenovci i Vukovarsko-srijemskoj županiji, informiranju o dostupnim fondovima za moguća financiranja te organizaciji različitih edukacijskih seminara i radionica.

#### 3.1 Inkubacija

Poljoprivredno poduzetnički inkubator svoje korisnike, tj. stanare prima putem Javnog poziva za subvencionirano korištenje poslovnih prostora i usluga u Poljoprivredno poduzetničkom inkubatoru Drenovci d.o.o. za usluge. Osim po subvencioniranoj cijeni putem Javnog poziva, poslovne prostore i usluge iznajmljujemo i po tržišnoj cijeni, takozvanim privremenim korisnicima. Javni poziv je trajno otvoren i dostupan je na internetskoj stranici Poljoprivredno poduzetničkog inkubatora.

Poljoprivredno poduzetnički inkubator, s obzirom na trenutnu situaciju na tržištu, planira početkom 2023. godine ići s izmjenom Javnog natječaja za subvencionirano korištenje poslovnih prostora i usluga u Poljoprivredno poduzetničkom inkubatoru Drenovci d.o.o. za usluge, kao i s Cjenikom za korištenje poslovnih prostora i usluga. Novim Javnim pozivom smanjili bi vrijeme inkubacije s pet na tri godine. Pravo na subvencionirano korištenje poslovnih prostora i usluga Poduzetničkog inkubatora imati će fizičke osobe koje namjeravaju osnovati OPG, obrt ili trgovačko društvo, poduzetnici početnici te mladi poduzetnici. Ostali poduzetnici koji ne zadovoljavaju kriterije javnog poziva za subvencionirano korištenje, poslovni prostor i usluge mogu koristiti po tržišnoj cijeni. Budući da je u ožujku 2022. godine zaprimljena Suglasnost s Izvješćem nakon provedbe projekta - 5. godina, svi indikatori su ostvareni i prestaje obveza izvještavanja nakon provedbe projekta. Obzirom na to i činjenicu da kapacitet Inkubatora nije u potpunosti iskorišten planiramo uvesti nove usluge. Osim dosadašnjeg najma prostora planiramo uvesti i uslužnu proizvodnju u skladu s mogućnostima. Poljoprivredno poduzetnički inkubator u narednoj godini planira započeti i vlastitu proizvodnju i polako izaći na tržište s nekoliko proizvoda. Novim uslugama cilj nam je povećati prihode s namjerom povećanja samoodrživosti Poljoprivredno poduzetničkog inkubatora .

Trenutne korisnike u višenamjenskoj hali, kako one u inkubaciji tako i one po tržišnoj cijeni plan je motivirati na povećanje proizvodnje omogućivši im kanal prodaje putem Kratkih lanaca opskrbe i lokalnih tržišta iz Cvelferije, ali isto tako privući i nove korisnike.

Trenutna popunjenost uredskih prostora je 100%. U uredima se nalazi ukupno sedam organizacija od kojih su dvije po tržišnoj cijeni, ostalih pet su u inkubaciji s tim da tri početkom godine izlaze iz inkubacije i nastavljaju koristiti urede po tržišnoj cijeni.

### 3.2 Kratki lanci opskrbe i lokalna tržišta iz Cvelferije

Poljoprivredno poduzetničkom inkubatoru dodijeljena je potpora iz Podmjere 16.4. provedba tipa operacije 16.4.1. „Kratki lanci opskrbe i lokalna tržišta“ za projekt Kratki lanci opskrbe i lokalna tržišta iz Cvelferije.

Udio u sufinanciranom dijelu je 90% EU i 10% RH

Ciljevi projekta su uspostava, rad i razvoj kratkog lanca opskrbe i lokalnih tržišta iz Cvelferije.

Svrha projekta je poticanje proizvodnje i prodaje proizvoda lokalnih proizvođača na području Cvelferije te omogućiti dostupnost proizvoda široj populaciji sudjelovanjem na lokalnim tržnicama, sajmovima i manifestacijama.

Trajanje projekta: 18 mjeseci (od 01.02.2021. do 31.07.2022.)

Ukupna financijska potpora iznosi 722.670,42 HRK

Kroz projekt su zaposlena dva nova djelatnika, čiji je trošak plaće pokriven sredstvima iz projekta. Nabavljeno je novo gospodarsko vozilo, te dvije drvene kućice koje su smještene ovdje u Inkubatoru i u kojima se vrši prodaja.

Također je kupljena oprema koja je neophodna za rad poput vaga, rashladnih vitrina i fiskalnih blagajni. Izrađeni su i promotivni materijali.

Projekt provodi Odgovorna osoba Operativne skupine, odnosno Poljoprivredno poduzetnički inkubator Drenovci d.o.o., zajedno s Partnerima.

Kroz ovaj projekt omogućena je, korisnicima Poljoprivredno poduzetničkog inkubatora i lokalnim proizvođačima koji su ušli u projekt kao partneri, izravna prodaja njihovih proizvoda u krugu Inkubatora putem drvenih kućica te na tržnicama, sajmovima i drugim manifestacijama.

Financijska potpora dodjeljuje se u dvije faze. Prva faza potpore (obrada i isplata) izvršena je u Prosincu 2022. godine u iznosu od 437.265,41 kn/ 58.035,09 EUR te samim tim Plan rada za 2023. obuhvaća pripremu podatka potrebnih za obradu i isplatu druge Faze.

Projekt Kratki lanci opskrbe i lokalna tržišta iz Cvelferije završio je u Srpnju 2022. godine te je nastavio s radom pri Poljoprivrednom poduzetničkom inkubatoru Drenovci uz sufinanciranje Vukovarsko-srijemske županije i općine Drenovci.

Kroz već uhodan način rada i ponudu proizvoda cilj samog Projekta i misija Inkubatora jeste proširenje ponude i okvira tržišta.

Proširenje ponude gotovih proizvoda ostvariti će se kroz povećanje broja Partnera. Djelovanje trenutnih Partnera te prezentacija i prodaja gotovih proizvoda kroz promidžbu i marketing pridonosi bližem koraku ka proširenju opsega rada. Kako bi ponuda proizvoda postala raznolika za cilj se uzima proširenje broja Partnera što dovodi povećanju asortimana gotovog proizvoda, pri čemu raznolikost i kvaliteta jedni su od parametara konkurentnosti na tržištu.

Kako bi se došlo do većeg opsega tržišta, dostupnost informacija ali i ponuda gotovih proizvoda, kreiraju potrebu za stvaranjem Online trgovine točnije Webshop-a u sklopu Projekta Kratki lanci opskrbe i lokalna tržišta iz Cvelferije. Također u planu je ostvariti suradnju s Plodovi.hr (Online tržnica). Kroz Online trgovinu provodi se promocija gotovih proizvoda s domaćeg područja ali i ostvarivanje jednostavnije, brže i pristupačnije prodaje domaćeg gotovog proizvoda. Kroz sam model prodaje ostvarila bi se dostava gotovih proizvoda na području općine Drenovci i izvan nje.

Kako bi se prezentirala ponuda ali i povećala prodaja gotovog proizvoda kroz Online trgovinu, smjer prezentacije okreće se i domaćem području. Trenutno stanje na području Cvelferije za prezentaciju domaćih proizvoda ima dvije drvene kućice za prodaju na lokaciji Vladimira Nazora 131, 32257 Drenovci. Samim tim prodaja je ograničena na osobe koje su u mogućnosti fizički kupiti proizvode. Idejom proširenja lokacija prodaje dolazimo u kontakt s kupcima iz ostalih naselja te mogućnošću povećanja prodaje.

Uz suradnju općine Drenovci po pitanju lokacija koje su u vlasništvu općine postojala bi iskorištenost te svrha bližeg kontakta kupca i prodavatelja. Uz potrebnu lokaciju i iskorištenost štandova u vlasništvu Inkubatora omogućila bi se trgovina proizvoda.

Koncept prodaje gotovih proizvoda kroz Projekt Kratki lanci opskrbe i lokalna tržišta iz Cvelferije provodio se po cijeni koju je određivao proizvođač, s tim da Poljoprivredno poduzetnički inkubator nije imao udjela od prodaje. Plan rada za 2023. godinu je ostvarivanje udjela u prodaji gotovih proizvoda, Poljoprivredno poduzetničkog inkubatora Drenovci kao posrednika između proizvođača i tržišta.

U narednoj godini plan je proširenje buduće suradnje između Poljoprivredno poduzetničkog inkubatora Drenovci i Agro-klaster d.o.o.

### 3.3 Pružanje socijalnih usluga u Poljoprivredno poduzetničkom inkubatoru Drenovci d.o.o. za usluge

U kolovozu 2022. godine Poljoprivredno poduzetnički inkubator proširio je djelokrug svojih djelatnosti na pružanje socijalnih usluga „Pomoć u kući“ te je po utvrđivanju minimalnih tehničkih uvjeta dobio pozitivno rješenje o obavljanju navedenih usluga od nadležnog tijela tj. Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Vukovarsko srijemske županije. Osim „Pomoći u kući“ počelo je i pružanje socijalne usluge prijevoza starijih i nemoćnih osoba s prostora Općine Drenovci. Program je namijenjen osobama starije životne dobi.

### 3.4 Organizacija treninga i seminara za stanare

Organiziranje treninga i seminara za stanare Poljoprivredno poduzetničkog inkubatora Drenovci d.o.o. za usluge sukladno financijskim mogućnostima. Ostale edukacije i radionice organizirati će se prema zahtjevima stanara te prema projektima za koje Inkubator dobije sufinanciranje putem natječaja koji će se raspisivati u 2023. godini.

Seminari zaštite na radu, prve pomoći i zaštite od požara održavat će se sukladno potrebama stanara (novih stanara ili novozaposlenih kod postojećih stanara).

### 3.5 Promocija rada inkubatora

Inkubator omogućava promociju Korisnika i Partnera trenutno putem društvene mreže Facebook i internet stranice Inkubatora <https://ppinkubator-drenovci.hr/>

Plan proširenja promocije korisnika, usluga i gotovih proizvoda je na ostale društvene mreže te opsežniji opis djelatnosti i usluga na Internet stranici radi jednostavnije i brže pretrage usluga koje se omogućuju.

Tržište kao cjelokupni koncept rada zahtjeva promociju ponuđenih proizvoda i usluga radi povećanja prodaje i širenja obujma poslovanja.

## 4. Projekti

Poljoprivredno poduzetnički inkubator planira biti aktivan u pripremi i provedbi projekata financiranih iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova.

### 4.1 Rekonstrukcija postojeće nadstrešnice za stoku u poslovni prostor kušaonice hrane i pića te izgradnja pomoćne zgrade za smještaj opreme i alata

Općini Drenovci odobrena su sredstva Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije prema Programu podrške gospodarskoj revitalizaciji Slavonije, Baranje i Srijema u iznosu od 1.500.000,00 kuna za financiranje projekta Rekonstrukcija postojeće nadstrešnice za stoku u poslovni prostor kušaonice hrane i pića te izgradnja pomoćne zgrade za smještaj opreme i alata. U sklopu Poljoprivredno poduzetničkog inkubatora nalazi se prizemna građevina, nadstrešnica za stoku. Zgrada je otvorena sa svih strana. Do zgrade vodi pristupna cesta te je dostupno parkiralište u blizini. Navedena izgradnja doprinosi razvoju prostora u svrhu plasmana i promocije lokalnog područja, odnosno jačanju turističke ponude te potiče povećanje lokalne zaposlenosti. Aktivnosti će se provoditi u 2023. godini.

### 4.2 Projekt "Razvoj mreže poduzetničkih potpornih institucija (PPI) putem Hrvatske agencije za malo gospodarstvo, inovacije i investicije (HAMAG-BICRO) - Faza 2"

BOND je jedinstvena mreža različitih vrsta poduzetničkih potpornih institucija (PPI) čija je zadaća pružanje potpore poduzetnicima.

Mreža BOND predstavlja platformu za sveukupni razvoj kapaciteta i kvalitete usluga PPI, a poduzetnicima pruža objedinjeni pristup poslovnim znanjima, vještinama, partnerima, informacijama i uslugama važnima za pokretanje i razvoj poslovanja. Na ovaj se način BOND ujedno pozicionira i kao strateški partner donosiocima razvojnih politika i mjera za razvoj poduzetništva u Hrvatskoj.

### 4.3 Energetska obnova zgrada javnog sektora ugovaranjem energetske usluge uz korištenje bespovratne financijske pomoći

Predmet Poziva: iskaz interesa – prijava zgrada za energetska obnovu zgrada javnog sektora kroz model ugovaranja energetske usluge sukladno Programu energetske obnove zgrada javnog sektora za razdoblje do 2030. godine, NN 41/22, te sukladno raspoloživim izvorima i iznosima bespovratne financijske pomoći.

Poljoprivredno poduzetnički inkubator Drenovci d.o.o. za usluge planira se prijaviti na navedeni poziv ukoliko uvjeti to budu omogućavali u svrhu smanjenja troškova energenata.

#### 4.4 Ostali projekti

Ostali projekti koji uvjetima budu omogućavali Poljoprivredno poduzetničkom inkubatoru Drenovci prijavu i realizaciju.

## 6. Analiza troškova

Tablica 1. Troškovnik Poljoprivredno poduzetničkog inkubatora Drenovci d.o.o. za usluge

	Naziv	Opis	Procjena troškova u 2022. godini Iznos u kunama (eurima)	Planirani troškovi u 2023. godini Iznos u kunama (eurima)
1.	HEP Elektra d.o.o.	Električna energija	68.000,00 (9.025,15)	80.000,00 (10.617,82)
2.	FINA	certifikat	700,64 (92,99)	750,00 (99,54)
3.	Plaće	Bruto plaće	784.000,00 (104.054,68)	751.000,00 (99.678,83)
4.	Naknada za prijevoz	Naknade za prijevoz zaposlenika	28.523,37 (3.785,70)	22.000,00 (2.919,90)
	Naknada za prehranu	Naknada za prehranu zaposlenika	34.400,00 (4.565,66)	33.600,00 (4.459,49)



5.	Nagrada zaposlenicima	Uskrsnica, Božićnica, dar za dijete i regres	25.500,00 (3.384,43)	28.500,00 (3.782,60)
8.	Nagrada za novorođenče		1.700,00 (225,63)	0,00
9.	Naknada članovima Nadzornog odbora		51.624,51 (6.851,75)	54.821,16 (7.276,02)
10.	Putni nalozi	Nadoknada putnih troškova zaposlenika i članova NO	5.612,00 (744,84)	1.250,00 (165,90)
11.	Croatia banka	Rekapitulacija	4.435,74 (588,73)	4.500,00 (597,25)
12.	Voda i odvodnja	Potrošnja vode	2.638,43 (350,18)	3.000,00 (398,17)
13.	Odvoz smeća i fekalija	Odvoz smeća i crpljenje septičkih jama	6.499,03 (862,57)	6.800,00 (902,52)
14.	Komunalna naknada		19.710,12 (2.615,98)	19.750,00 (2.621,28)
15.	Troškovi telefona, interneta i sl.		11.127,40 (1.476,86)	11.200,00 (1.486,50)
16.	Poštanski troškovi		1.185,98 (157,41)	1.200,00 (159,27)

17.	Troškovi toplinske energije (plin)		16.500,00 (2.189,93)	20.000,00 (2.654,46)
18.	Usluge održavanja (VDS)		6.000,00 (796,34)	6.000,00 (796,34)
19.	Troškovi osiguranja prostora i opreme		11.616,00 (1.541,71)	12.000,00 (1.592,67)
20.	Uredski materijal		3.019,94 (400,81)	3.500,00 (464,53)
21.	Troškovi obrazovanja i izobrazbe zaposlenika	Seminari - webinar	2.925,00 (388,21)	2.500,00 (331,81)
22.	Troškovi sredstava za održavanje		6.000,00 (796,37)	7.000,00 (929,06)
23.	Računovodstveni programi i domene		1.554,46 (206,31)	2.000,00 (265,45)
24.	Troškovi dizelskog goriva, benzina i plina		4.455,44 (591,34)	10.000,00 (1.327,23)
25.	Članarina (HGK, LAG...)		436,00 (57,87)	700,00 (92,91)
26.	Troškovi sitnog inventara, dijelova i popravaka		2.200,00 (291,99)	1.500,00 (199,08)

27.	Certifikati	eko proizvodnja i sl.	3.462,50 (459,55)	3.500,00 (464,53)
28.	Troškovi poreza na dobit - predujam		4.859,99 (645,03)	5.000,00 (663,61)
29.	Javnobilježnički i odvjetnički troškovi	Promjene u sudskom registru	4.500,00 (597,25)	1.500,00 (199,08)
30.	Troškovi javnog zdravstva	Mikrobiološka ispitivanja i sistematski pregledi	2.970,00 (394,19)	2.500,00 (331,81)
31.	Troškovi veterinarskih stanice i veterinarskog instituta	Dezinsekcija i deratizacija	2.900,00 (348,90)	3.000,00 (398,17)
32.	Troškovi zaštite na radu		3.523,25 (46,88)	3.600,00 (477,80)
33.	Troškovi višenamjenskog proizvodnog postrojenja		4.894,63 (649,63)	5.000,00 (663,61)
34.	Troškovi ostalih usluga	Troškovi usluge prijeevoza, redovno održavanje vozila, tehnički pregled i osiguranje vozila i fiskalne blagajne	3.083,00 (409,18)	12.000,00 (1.592,67)
35.	Troškovi opremanja uredskog prostora (klima uređaj)		15.762,50 (2.092,04)	0,00

		Ukupno	1.146.319,93 (152.142,80)	1.119.671,16 (148.605,90)
--	--	--------	------------------------------	------------------------------

\*Troškovnik je napravljen na temelju računa u 2022. godini a vezan je isključivo za normalan rad i održavanje Poljoprivredno poduzetničkog inkubatora Drenovci uz napomenu kako je trenutno cijena električne energije manja zbog uredbe Vlade RH ali isto tako ne znamo koliko će to trajati.

Tablica 2. Troškovnik za Kratke lance opskrbe do kraja projekta (30.srpnja 2022. godine) od 3.kolovoza svi troškovi vezani za troškove djelatnika, goriva i sajmovi uključeni su u troškovnik Poljoprivredno poduzetničkog inkubatora Drenovci

Red. Br.	Naziv	Opis	Procjena troškova u 2022. godini Iznos u kunama (eurima)	Planirani troškovi u 2023. godini Iznos u kunama (eurima)
1.	Bruto plaće	Djelatnika u KLO do kraja projekta	101.062,68 (1.3413,32)	0,00
2.	Naknada za prehranu	Djelatnika u KLO do kraja projekta	5.600,00 (743,25)	0,00
3.	Naknada za prijevoz	Djelatnika u KLO do kraja projekta	3.165,94 (420,19)	0,00
4.	Prigodna nagrada	Uskrsnica, regres	4.200,00 (557,44)	0,00
5.	Troškovi dobavljača	Troškovi koji su plaćeni dobavljačima za robu u cijeloj 2022. godini	72.148,34 (9.575,73)	120.000,00 (15.926,74)

6.	INA- Industrija nafte d.d.	Trošak goriva u 2022. godini	6.126,40 (813,11)	0,00
7.	Troškovi sajmova		9.137,50 (1.143,08)	0,00
8.	Ostali troškovi	Troškovi, fiskalne blagajne, tehničkog pregleda i osiguranja...	8.654,66 (1.148,67)	0,00
		Ukupno	210.094,79 (27.884,37)	120.000,00 (15.926,74)

\*Troškovi dobavljača tj. partnera iz Kratkih lanaca opskrbe obračunati su za cijelu 2022. godinu i u planiranim su troškovima za 2023. godinu.

\*Troškovi tehničkog pregleda, redovnog održavanja i osiguranja automobila te troškovi vezani za fiskalnu blagajnu planirani su u troškovima za PPID u 2023. godini

Tablica 3. Troškovnik za socijalne usluge od listopada 2022. godine i planirani troškovi za 2023. godinu

Red. Br.	Naziv	Opis	Procjena troškova u 2022. godini Iznos u kunama (eurima)	Planirani troškovi u 2023. godini Iznos u kunama (eurima)
1.	Bruto plaće		127.027,83 (16.859,49)	582.491,76 (77.309,94)
2.	Naknada za prehranu		6.704,76 (889,88)	28.800,00 (3.822,42)

3.	Naknada za prijevoz		5.000,00 (663,61)	18.000,00 (2.389,01)
4.	Prigodna nagrada	Božićnica, uskrsnica, dar za dijete, regres	10.200,00 (1.353,77)	22.800,00 (3.026,08)
5.	Trošak goriva	Dizel gorivo	0,00	30.000,00 (3.981,68)
		Ukupno	148.935,59 (19.766,75)	682.091,76 (90.529,13)

## 7. Izvor financiranja / prihodi

Tablica 4. Procjena prihoda u 2022. godini i planirani prihodi u 2023. godini

Red. Br.	Naziv	Opis	Procjena prihoda u 2022. godini Iznos u kunama (eurima)	Planirani prihodi u 2023. godini Iznos u kunama (eurima)
1.	*Prihodi od uredskih prostora		12.900,83 (1.712,23)	49.000,00 (6.504,42)
2.	*Prihodi od konferencijske dvorane		8.020,00 (1.064,44)	14.000,00 (1.858,12)

3.	*Edukacijsko proizvodno postrojenje		13.800,00 (1.831,58)	16.500,00 (2.189,93)
4.	Sukladno sporazumu iz proračuna JLS	Subvencija za PPID	573.159,96 (76.071,40)	559.835,58 (74.302,95)
5.	Sukladno sporazumu iz proračunu J(P)RS	Subvencija za PPID	573.159,96 (76.071,40)	559.835,58 (74.302,95)
6.	Sukladno sporazumu iz proračuna JLS	Subvencija za kratke lance opskrbe	137.946,45 (18.308,64)	0,00
7.	Sukladno sporazumu iz proračuna JLS	Subvencija za pružanje socijalnih usluga	148.935,59 (19.767,45)	682.091,76 (90.529,13)
8.	*Prihodi od Kratkih lanaca opskrbe	Prihodi od usluge prodaje robe	0,00	12.000,00 (1.592,67)
9.	*Prihodi od prodaje	Prihodi od prodaje vlastitih proizvoda	0,00	14.675,00 (1.947,71)
10.	*Prihodi od knjigovodstva	Prihodi od vođenja knjigovodstva udrugama	0,00	4.000,00 (530,89)
11.	*Prihodi od Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike	Prihodi od programa „Pomoć u kući“	15.000,00 (1.990,84)	110.000,00 (14.599,51)

	Ukupno		1.482.922,79	2.021.937,92
			(196.817,68)	(268.357,28)

-Procjena planiranih prihoda u 2023. godini napravljena je na temelju novog cjenika.

\*Planirani prihodi Poljoprivredno poduzetničkog inkubatora Drenovci d.o.o. u 2023. godini od prodaje usluga i dobara je 216.175,00 (28.691,35).

Uprava Društva - direktor

Bernadet Turudić, bacc.oec

  
POLJOPRIVREDNO PODUZETNIČKI INKUBATOR  
DRENOVCI d.o.o., za usluge  
DRENOVCI, Vladimira Nazora 131  
OIB: 16511102030